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Bu köje sizin dinlenme köjeniz olacaktır. Bu köşede oördüjttonüze benzer problem
bilmeceler aileu.rsan.vs veya duyarsanız bize yazınız

saymm çözümü :

İH2.
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D C Ampermetre ortalama değeri, A C Am�
permetre effektif değeri gösterir. Şekilde devre�
de meydana gelen akım darbesinin şekli görül�
mektedir. Buna göre D C ampermetrenin okudu�
ğu değer F^ ,

•n Darbe genişliği akımın tepe değeri
bc~ bir peryod için geçen zaman

IDC=
2/300 x 5

5/300
= 2A

Effektif değer

formülü île verildiğine göre I A C =3.162 amper
gösterir.

Bn saymm bilmecesi :
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Şekilde görülen soldaki kondansatör 100 volt�
luk bir gerilimle şarj edilmigtir. Sağdaki boştur.
Soldaki kondansatörde birikmiş olan yük Q C.V
ile bellidir. Anahtar kapatıldığı zaman toplam
yük sabit kalacağına göre yükün yarısı kondan�
satöre geçecektir. Toplam kapasite iki misline
çıktığından kondansatör uçlarındaki gerilim ya�
rıya düşer. 50 V olur. Bir kondansatörde depo edi�
len enerji E 1/2 C.V* ile ifade edildiğine göre
anahtar açıkkenM enerjiyi hesaplıyalım.
^ ı . l 10�e = 0.005 joule

anahtar kapatıldıktan sonraki enerji
„ i x 2.N�1502 = 0.0025 joule olacaktır.
E , —
Enerjinin yarısı yok olmuştur. Yok olan enerji
nereye gitmiştir.
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